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La droite parallele a (AB) passant par C' admet pour équation réduite:
BHy=-3x—-5

By=3x+3
y=—-3xr+3
By=3x+5
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correction
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correction

Comme (AB) n'est pas parallele a I'axe des ordonnées, I'équation de
la droite cherchée d est du type y = ax + b
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correction

Comme (AB) n'est pas parallele a I'axe des ordonnées, I'équation de
la droite cherchée d est du type y = ax + b

d et (AB) ont le méme coefficient directeur a = a(ap) = 5 = -3
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correction

Comme (AB) n'est pas parallele a I'axe des ordonnées, I'équation de
la droite cherchée d est du type y = ax + b

d et (AB) ont le méme coefficient directeur a = a(ap) = 5 = -3

I'équation de d est donc y = -3z + b
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correction

Comme (AB) n'est pas parallele a I'axe des ordonnées, I'équation de
la droite cherchée d est du type y = ax + b

d et (AB) ont le méme coefficient directeur a = a(ap) = 5 = -3

I'équation de d est donc y = -3z + b
d passe par C'doncona: 1=-3x(—2)+bsoit1=6+bdonc
b=-5
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correction

Comme (AB) n'est pas parallele a I'axe des ordonnées, I'équation de
la droite cherchée d est du type y = azx + b

d et (AB) ont le méme coefficient directeur a = a(ap) = 5 = -3

I'équation de d est donc y = -3z + b

d passe par C'doncona: 1=-3x(—2)+bsoit1=6+bdonc
b= -5

L'équation de d est : y = —3x — 5 . Réponse a.
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